

# Петербург не помянул погибших ленинградцев

НА ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНОЙ АЛЛЕЕ ПАМЯТИ И СЛАВЫ  
НА НЕВСКОМ ПЯТАЧКЕ МЕСТО ДЛЯ СТЕЛЫ ОТ БЛАГОДАРНЫХ ЖИТЕЛЕЙ  
СЕВЕРНОЙ СТОЛИЦЫ ДО СИХ ПОР ПУСТУЕТ

Их должно было быть два. Два памятника погибшим на Невском плацдарме, два камня-близнеца, вырубленных из одной плиты. Один — от Петербурга, бывшего когда-то блокадным Ленинградом. Другой — от Ленинградской области, чьи территории простирались далеко за пределы современных границ и по большей части были оккупированы. Тогда, в 1943-м, 1944-м, они вместе одолели врага. И мемориалы их погибшим воинам должны были стать воротами Интернациональной аллеи Памяти и Славы на Невском пяточке, где стоят обелиски — дань подвигу народов союзных республик, жителей городов и весей страны, защищавших Ленинград во время блокады. Но не случилось.



На аллее еще осталось несколько мест для памятных камней.

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ свой памятник поставила. Петербург, а вернее, власти Северной столицы в течение многих лет игнорировали буквально все обращения, в которых городу предлагалось поклониться защитникам Ленинграда установкой стел на аллее Невского плацдарма и такой же аллее Синявинских высот. И случился исторический парадокс. В местах самых ожесточенных боев за Ленинград — братские могилы с тысячами погибших, памятники этим воинам от тех регионов, откуда их призывали на войну: Татарстана, Казахстана, Азербайджана, Кировской области и других. Но нет на Невском плацдарме, нет в Синявине памятников от Петербурга.

Началось все в коридорах Военно-космической академии имени А. Ф. Можайского в середине 1990-х. Тогда там образовалось два отряда поисковиков — «Космос-1» и «Космос-2». Первый во главе с командиром

Сергеем Паниным был направлен на Невский пяточок, где работал с поисковиками из других регионов России и ближнего зарубежья. Форпост битвы за Ленинград. Район прорыва. Напряженнейшие бои в течение двух лет. Тысячи убитых за два года воинских операций. В земле — останки бойцов. Их никто никогда не хоронил...

Была предусмотрена площадка под захоронения. Чуть севернее Рубежного камня. Каждый год работали, два раза в год захоранивали. Но однажды, в начале двухтысячных, власти Кировского района Ленинградской области сказали им: «Все, хоронить больше негде. На Невском пяточке поисковики работать больше не будут». Тогда на год ушли на Синявинские высоты. Но понимали, что на Невском пяточке нельзя останавливать работы.

Стали думать, что делать. Выяснили: для этой территории еще в 1980-е разрабаты-

вался генплан. Узнали, что готовила его мастерская архитектора Олега Романова. Нашли его альбом «Проектируемые и существующие площадки под братские могилы на Невском плацдарме». И оказалось, что мест под захоронения в проекте заложено достаточно. И в следующем году поисковики снова вернулись на Невский пяточок.

Но была на генплане одна странная деталь — пунктирная линия, протянутая от братских могил к берегу Невы. Спросили про нее у Олега Романова. Тот сказал, что наметил эту перспективу как Аллею Памяти. А что на ней? Пока не было решения.

И в 2005 году Сергей Панин и руководитель инициативной группы поисковиков Василий Булавинов по согласованию с Олегом Романовым создали Международный благотворительный фонд «Защитникам Невского плацдарма» с целью благоустройства и развития Невского плацдар-

ма и предложили разбить там Интернациональную аллею Памяти и Славы. Ведь волевали на этом участке фронта люди со всех концов страны, из разных республик.

Сергей Панин рассказывает: «Вы видели братские захоронения? Помните, там очень мало имен, хотя захоронены тысячи. Тысячи бойцов, пока их имена не установлены, пока неизвестно место, где они похоронены, считаются пропавшими без вести. И аллея — это мемориал всем пропавшим без вести».

В 2005 году в основании аллеи был заложен первый камень, открывавший мемориальный спуск к Неве, и установлен Поклонный крест на обрыве у Невы в конце будущей аллеи.

Позже Законодательным собранием Ленинградской области по предложению фонда во все парламенты нашей страны и бывших союзных республик были разос-

## КАК РАЗМНОЖАЮТСЯ ДЕНЬГИ?

Денис МИНЕЕВ

**В этом тексте будет много такого, что для большинства людей прозвучит как крамола. Постараюсь быть убедительным.**

«Деньги — эквивалент оплаты труда». Это миф, который придумали те, кто деньги делает, для тех, кто деньги зарабатывает! Я это пишу не для философского спора, а только ради того, чтобы легче было подать следующую мысль.

Давайте договоримся рассмотреть деньги не как эквивалент оплаты труда, а как товар. Такой же товар, как соль, спички, хлеб, одежду, кому как удобнее, так и представьте. Этот товар продают и покупают, он стоит то дороже, то дешевле. А это значит, что на этом товаре кто-то делает... деньги! Деньги продают за деньги и получают прибыль. И это в мировом формате.

На валютном рынке в Интернете творятся сделки, непостижимые для наших пап и мам. Тут не действуют законы, по которым зарабатывали наши родители. Интер-

нет дал возможность поменять стиль зарабатывания денег кардинально! Каждую секунду трейдеры (торговцы) зарабатывают на покупках и продажах суммы, которые и не снились обычному человеку! В настоящее время объем валютных операций составляет около пяти триллионов долларов в день. Это в 13 раз больше, чем годовой, повторяю, годовой бюджет России.

Некоторые из нас уже попробовали заработать быстрые и легкие деньги на валютном рынке, торгуя самостоятельно. И поняли, что это делать надо уметь. Нас этому с детства никто не учил! Зато на курсах трейдеров показали, как нажимать на кнопки, научили нескольким терминам и вообще сказали, что это просто. И мы, с горящими глазами и безо всякого опыта, ринулись в трейдеры. А тем временем мировой валютный рынок родился в 1971 году. И его опыту уже более 40 лет! На этом рынке есть профессиональные трейдеры, с образованием от лучших

финансовых вузов и опытом в крупных инвестиционных компаниях. Понимаете, кто на самом деле зарабатывает?

Компания «Старт-Инвест» привлекает деньги для их размещения именно у профессионалов мирового валютного рынка. Причем распределяет суммы по 18 — 20 трейдерам и компаниям, благодаря чему получает довольно крепкую защиту инвестиций от человеческого фактора. На протяжении двух с половиной лет компания начисляет нашим клиентам по 5% в месяц от суммы вклада. Часть клиентов не выводит деньги по истечении срока, а добавляет к накопившейся сумме, тем самым увеличивая свою прибыль. А есть и те, кто, выводя проценты ежемесячно, уже не заботится о величине своей зарплаты или пенсии.

Может, кажется фантастикой, но эта фантастика работает и приносит доход уже более сорока лет.

**С нами Ваши деньги будут работать круглосуточно и приносить прибыль!**

Г. Санкт-Петербург,  
Большая Конюшенная  
ул., д. 27, оф. 212  
Тел. +7 (812) 244 71 35  
[www.startinvest.com](http://www.startinvest.com)

**Старт  
Инвест**

реклама

**Общество с ограниченной ответственностью «Старт-Инвест». Внимание!** Все расчеты произведены без учета изменений курса доллара и являются ознакомительными. На ввод и вывод средств взимается внутренняя комиссия на конвертацию по 2%, с дохода удерживается НДФЛ. Все внутренние расчеты производятся в долларах США по курсу ЦБ РФ, все перечисления производятся в рублях РФ. Минимальная сумма займа — 5000 рублей. Минимальный срок займа — 3 месяца. При расторжении договора до истечения трех месяцев проценты не начисляются, при досрочном расторжении срочных договоров процентная ставка — 15% годовых.